

## VERKEFNISSTJÓRN MIÐBORGARMÁLA

Ár 2017, þriðjudaginn 16. júní, var haldinn 3. fundur verkefnisstjórnar miðborgarmála. Fundurinn var haldin í Tjarnarbúð og hófst hann kl. 15.04. Fundinn sátu, Sigríður Maack, Magdalena Kjartansdóttir, Atli Marel Vokes og Stefán Eiríksson formaður. Einnig sátu fundinn áheyrnarfulltrúar: Jakob Frímann Magnússon, Benóný Ægisson, Örn Tryggvi Johnsen, Kristján Sveinlaugsson, Ólafur Torfason, Einar Moinichen, Kristján Ólafur Guðnason, Jón Viðar Matthíasson. Starfsmaður Reykjavíkurborgar var Þorsteinn Rúnar Hermannsson og Lilja Sigurbjörg Harðardóttir. Fundarritari var Elísabet Ingadóttir.

### Þetta gerðist:

1. Úthlutunartímabil Miðborgarsjóðs og markaðsefni kynnt.
2. Fram fer kynning á 17.júní
3. Fram fer kynning og umræða um akstur hóp bifreiða í miðborginni.
  - Kl. 15.48 vikur Þorsteinn Rúnar Hermannsson af fundi.
  - Kl. 15.48 vikur Lilja Sigurbjörg Harðardóttir af fundi.
4. Fram fer umræða um veggjakrot. Frestað.
5. Fram fer umræða um útiveitingar.
6. Fram fer umræða um vöruafhendingu á göngugötum og möguleika á frekara samráði við dreifingaraðila.

### Fundi slitið kl. 16.00

Stefán Eiríksson

Sigríður Maack  
Atli Marel Vokes

Magdalena Kjartansdóttir